Svar 160116

1.

a) dF,/dz ir lika med x - 750 kN/m? for 0 < z < 3.0 ¢cm och 17 kN/m
for 3.0 em <z <14 em

b) F=22kN

a) Se laroboken

b) @mar = 4.92 m/s?

a) L/R=1.6°

b) 2.7°, avldst vid a,/g = 0.46
Amplituden ar 4.7 mm.

a) K,s =0.007

b) Girhastigheten ar 0.256 rad/s
16.7 km/h

Fps = pWy = 32.5 kN, (Kraftjamvikt horisontellt ger a = p/g+ Rq/(my +
ms) och Wy fas enklast genom momentjamvikt runt slipkopplingen.)

0 = 6.0%, Vinge = 73 km/h. (Momentjamvikt runt tyngdpunkten ger
Fyy > Fyp, samt att Fyr = Fymaee = 8.0 kN och Fy,. = 5.9 kN, vilket ger
af =6.0° och a, = 3.0%.)



